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Три країни ЄС продовжують односторонній бан на агроімпорт з України
всупереч угоді про вільну торгівлю
 27.05.2026    агро єс зерно польша словаччина торгівля Угорщина україна

Три держави ЄС – Угорщина, Польща та Словаччина – наразі мають чинні односторонні
заборони на імпорт певних видів аграрної продукції з України, всупереч наявній Угоді про
глибоку та всеохоплюючу зону вільної торгівлі між ЄС та Україною (ГВЗВТ).

Про це заявив обізнаний з питанням високопосадовець ЄС.

Угорщина, Польща та Словаччина блокують імпорт певних видів сільськогосподарської
продукції з України, попри вимоги Єврокомісії.

«Односторонню заборону встановили три держави: Польща, Угорщина та Словаччина», –

сказав посадовець ЄС.

Співрозмовник «Європейської правди» зауважив, що причини блокування – скоріше
політичні, адже оновлена Угода про глибоку та всеохоплюючу зону вільної торгівлі між ЄС
та Україною (ГВЗВТ) містить захисні положення, що можуть бути активовані, якщо імпорт
з України створюватиме проблеми для місцевих агровиробників.

З усім тим, ЄС продовжує діалог з усіма трьома державами з тим, щоб вони відмовились
від одностороннього бану та перейшли до регулювання на базі ГВЗВТ з Україною

Нагадаємо, раніше односторонні заборони на імпорт української сільгосппродукції мали
також Румунія та Болгарія, але вони наразі перейшли на систему ліцензування імпорту за
погодженням з Україною, як і вимагає оновлена ГВЗВТ.
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Гроші в обмін на лояльність: Ломако на ТСК заявив про блокування фінансування 1-ї танкової бригади керівником
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Три країни ЄС продовжують односторонній
бан на агроімпорт з України всупереч угоді
про вільну торгівлю

Гроші в обмін на лояльність: Ломако на ТСК
заявив про блокування фінансування 1-ї
танкової бригади керівником Чернігівської
МВА

Де житло для ВПО? Рік майже минув з 2-х
років відведених Кабміном на реалізацію
експерименту щодо створення фонду
муніципального орендного житла

У ЗСУ розповіли про будівництво
масштабної системи фортифікацій та
підготовку Одеси до кругової оборони

Луганський та Донецький окружні адмінсуди
призупиняють роботу

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба дав
пораду жителям столиці на тлі посилення
атак

Чверть території України під загрозою: повне
розмінування країни триватиме
щонайменше 10 років

План Путіна на літо 2026: Bild назвав головні
цілі Росії та тактику відволікання ЗСУ

Схема на мільйони євро: у Греції викрили
мережу держслужбовців та бухгалтерів, які
грабували фонди ЄС

WSJ розкритикувало можливу угоду Трампа з
Іраном і назвало економічні поступки
«зрадою»

Плюс 35 тисяч гривень на рік із родини: як
підвищення проїзду в Києві до 30 гривень
ударить по кишенях містян

В Україні прогнозують злиття та оптимізацію
університетів через демографічний спад

Пропозиція Рютте провалилася: п’ять
потужних країн НАТО заблокували
обов’язкові 0,25% ВВП на допомогу Україні

В ПС підтвердили застосування ракети
«Орешник» по Білоцерківському району,

прокуратура встановлює деталі

На «Лісову дачу» розпорядженням
начальниці Сіверськодонецької МВА
запланували витратити 94 млн грн в 2026-

2028р, серед витрат капітальний ремонт

Адміністрація Трампа усунула Ізраїль від
переговорів з Іраном після провалу прогнозів
Нетаньягу, — NYT

В Ровеньках на Луганщині вразили тилову
базу та логістичний хаб окупантів, а під
Новоросійськом два кораблі — «Мадяр»

На Київщині готують населені пункти до
кругової оборони: у Вишгородській РВА
назвали суму витрат

На порозі правового хаосу? Суддя ВС Віктор
Пророк пояснює, що не так з проєктом нового
Цивільного кодексу

ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко:

«зловживань в сфері економіки- нема».

Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)
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